
***ATENȚIE: Nu călcați pe plăci desprinse, acestea se pot deplasa cu ușurință.***

Instrucțiuni de instalare pentru plăci de pardoseală SwissDeck

Aceste instrucțiuni de instalare sunt destinate suprafețelor mici. Pentru suprafețe mai mari,
cum ar fi un teren de joacă sau o terasă, vă recomandăm să ne contactați înainte de a

începe instalarea.

1.) Lăsați plăcile de pardoseală SwissDeck să se aclimatizeze timp de cel puțin 24 de
ore în încăperea în care vor fi instalate, la o temperatură de aproximativ 20 °C.

2.) Începeți să așezați plăcile în colțul din stânga al încăperii.

3.) Păstrați o distanță de dilatare de minimum 6 până la 8 mm între plăcile de
pardoseală și pereți, dulapuri sau alte obiecte grele. Așezați plăcile de preferință
în jurul obiectelor grele, astfel încât pardoseala să poată continua să se „extindă și
să se contracte”. 
În cazul instalării în garaje, este important să se evite lumina directă a soarelui,
deoarece podeaua se poate dilata local. În acest caz, recomandăm fixarea plăcilor
de pardoseală pe substrat.

4.) Așezați prima placă cu cele două laturi netede lipite de pereți (partea superioară și
cea stângă). Așezați a doua placă în dreapta primei, cu latura netedă lipită de
perete. Așezați această placă pe buclele primei plăci și apăsați sau loviți cu palma
sau cu un ciocan de cauciuc pe margine până când placa se fixează.

5.) Repetați această operațiune până când obțineți 3 rânduri. Reveniți la partea
stângă și lucrați 3 rânduri până la deschiderea ușii (sub aceasta). Acum fixați
finisajul de margine pe ultima placă și închideți ușa; finisajul de margine trebuie
să rămână liber de ușă. (pe un balcon nu se utilizează finisaj de margine) Dacă
spațiul de lângă ușă este prea mare, trageți rândurile spre ușă și tăiați plăcile din
față la dimensiunea potrivită.
                                                       

6.) Continuați să așezați în mod continuu de la stânga la dreapta și de sus în jos.

7.) Toate produsele SwissDeck pot fi personalizate cu ajutorul unui ferăstrău manual,
ferăstrău circular sau ferăstrău cu tăiere alternativă.

8.) Asigurați-vă că unghiul este perpendicular pe partea din față și pe partea stângă,
pentru a obține o linie dreaptă. Așezați margini de finisare și colțare, dacă este
necesar, pentru a obține un finisaj frumos.

9.) Folosiți buclele detașabile furnizate pentru a fixa o margine de finisare la placa de
pe partea unde nu există buclele.

10.)Se recomandă utilizarea unei straturi inferioare din cauciuc SwissDeck pentru a
reduce zgomotul (de pași). Aceasta este recomandată numai dacă nu este expusă
la umiditate. Dacă pardoseala este expusă la umiditate sau apă, nu utilizați stratul
inferior. În cazul unui substrat din bitum, stratul inferior din cauciuc este necesar.

Aveți întrebări?  Sunați-ne la +31 (0) 184 60 09 73 sau trimiteți 
un e-mail la: info@swissdeck.eu

                                      www.swissdeck.eu


